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1. Általános információk 

 

 Az intézménybe belépéskor kötelező a testhőmérséklet mérése és a kézfertőtlenítő 

használata. 

 A közösségi tereken (folyosó, aula) kötelező a szájat és orrot eltakaró maszk használata. 

 Az intézmény épületeit, rendezvényeit, tanóráit kizárólag egészséges, betegség tüneteit nem 

mutató az iskolával jogviszonyban álló személy látogathatja. 

 A köznevelési intézménybe külsősök, bérlők csak abban az esetben léphetnek be, ha 

rendelkeznek érvényes védettségi igazolvánnyal. 

 A személyi higiéné betartása mindenki részéről szükséges. Ez magában foglalja a gyakori 

szappanos kézmosást vagy alkoholos kézfertőtlenítést, a köhögési etikett betartását, illetve 

az arc felesleges érintésének kerülését, valamint a szájat és az orrot eltakaró maszk 

használatára vonatkozó szabályok betartását. 

 Az iskolai rendezvényeket az EMMI, valamint az Operatív Törzs és a Siófoki Tankerületi 

Központ aktuális ajánlásai szerint tartjuk meg. 

 

2. A tanórák látogatása 
 

 A tanórákon lehetőség szerint biztosítjuk a 1,5 méteres védőtávolságot a tanulók 

elhelyezésénél. 

 Az oktatási helyiségeket, irodákat minden szünetben szellőztetni kell. 

 A Microsoft Teams alkalmazásban csoportok létrehozásával felkészültünk az esetleges online 

oktatásra. 

 A tanulókkal, szülőkkel, képzésben résztvevőkkel a kapcsolattartás a KRÉTA és/vagy 

Microsoft Teams rendszeren keresztül valósul meg. 

 

 

3. A számonkérés, beszámolás rendje 
 

 A szóbeli vizsgák szervezése az előzetesen megtervezett lebonyolítási rend szerint történik, 

biztosítva a járványügyi szabályok betartását. 

 Írásbeli vizsgák esetében a tanórákra vonatkozó szabályok betartása szükséges, javasolt a 

személyes segédeszközök használata. Az írásbeli dolgozatok 24 órás várakozás után 

biztonságosan javíthatók a higiénés szabályok betartásával. 

 A vizsgákon kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató tanuló, illetve pedagógus vehet 

részt. 

 

 



4. Testnevelés tanórai előírások 

 

 Sportfoglalkozásokon, szabadidős tevékenységben kizárólag egészséges, tüneteket nem 

mutató, magát egészségesnek érző tanuló, illetve pedagógus vehet részt. 

 A szoros fizikai kontaktus elkerülése érdekében előnyben részesítjük a kiscsoportos 

tevékenységeket.  

 A tevékenységeket a nap folyamán időben elosztjuk, lehetőség szerint a szabadban 

szervezzük meg, hogy egyszerre minél kevesebben legyenek egy időben egy helyszínen. 

 A tevékenységek során – lehetőség szerint – a testi kontaktus nélkül megvalósítható 

feladatokra helyezzük a hangsúlyt. 

 Tanórára való átöltözésre az eddigieknél több helyiséget biztosítunk. 

 

5. Egyéb információk 

 

 Amennyiben fertőzésre vagy betegségre utaló jelet azonosítunk, az érintett tanulót 

elkülönítjük, azonnal értesítjük a gondviselőjét, az iskolaegészségügyi orvost és a járványügyi 

hatóságokat. 

 A szülő köteles az iskolát értesíteni, amennyiben a tanulóval egy háztartásban élők közül 

valakinél hatósági házi karantért rendelnek el! 

 Az intézkedésekkel kapcsolatos tájékoztatás formái: honlap, Facebook oldal, KRÉTA, 

Microsoft Teams, bejárati ajtók, hirdető felületek, szóbeli és írásbeli információmegosztás 

osztályfőnöki órákon. 

 

Az egészség megőrzését célzó intézkedések, jogszabályok, kiadott 

útmutatások, irányelvek betartása mindenki számára kötelezők! 

 

 
Marcali, 2021. november 19. Kőrösi András s.k. 
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